

Број: 2019-42552/9
Београд, 16.04.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

Предмет: Додатно појашњење везана за јавну набавку- Радови на санацији влаге и мокрих чворова у више објеката Предузећа-Палмотићева 2, у отвореном поступку, број ЈН: 1/2019

Поштовани, обавештавамо Вас да је у року утврђеном чланом 63. став 2. Закона о јавним набавкама, пристигло следеће питање:

Питање број 1: У предмјеру за ЈН 1/2019 под ставком 4 - Керамички радови, није прецизирано на какву керамику се мисли, тј. на керамику ког произвођача, јер цена керамике прве класе варира од произвођача до произвођача и сматрамо да је у опису позиције обавезно требало да стоји произвођач јер то битно утиче како јединичну тако и укупну цену позиције.

Одговор на питање број 1: Како у складу са Законом о јавним набавкама није дозвољено навођење назива произвођача, типа и модела опреме и материјала у описима позиција, у опису позиције керамичарских радова неведено је да је керамика прве класе и дате су димензије исте што су довољни подаци за давање понуде.

Питање број 2: Под грађевинском столаријом замолили бисмо за објашњење шта се подразумева под репарацијом грађевинске столарије и да уколико постоји оштећење дрвених врата и прозора којим дрветом треба да се замени? На крају нас занима шта подразумевате под завршном обрадом зидова?

Одговор на питање број 2: Како је захтевано Конкурсном документацијом наведеног у позицијама 3.1 и 3.2 :

3.1 Репарација унутрашњих дрвених врата заједно са штоком. Извршити ампасовање да врата лепо належу и заменити сав оков по узору на постојећи. Скинути старе премазе, а затим врата заштитити безбојним премазом за импрегнацију. Бојити бојама на воденој бази основном и завршном бојом у два слоја. У дну крила уградити заштитну обострану облогу од прохрома, висине 25cm. У цену улази и завршна обрада зидова након уградње. Сав отпад изнети, утоварити у камион и одвести на градску депонију удаљену до 25 km.

3.2. Репарација двоструког дрвеног прозора заједно са штоком. Уградити стакла дебљине 4mm. Извршити ампасовање да крила лепо належу и заменити сав оков по узору на постојећи. Скинути старе премазе, а затим прозор заштитити безбојним премазом за импрегнацију. Бојити бојама на воденој бази основном и завршном бојом у два слоја. У цену улази и завршна обрада зидова након уградње. Сав отпад изнети, утоварити у камион и одвести на градску депонију удаљену до 25 km.

Таксативно су побројане радње које је потребно извршити на прозорима и вратима у оквиру репарације. Постојећа врата и прозори су од белог бора. Завршна обрада зидова подразумева довођење зидова у стање као и пре извођења радова на репарацији.

Уколико постоје оштећења на вратима и прозору потребно их је заменити дрветом бели бор у складу са постојећим вратима и прозором.

Питање број 3: Под разним радовима ставка 7.1 стоји изношење постојећег намештаја а јединица мере је стављена у m². Можете ли ово изменити ради могућности давања понуде.

Одговор на питање број 3: За позицију 7.1. разних радова, за јединицу мере дат је m², да би потенцијални понуђачи стекли утисак о величини простора на ком се изводе радови и са које површине се износи намештај. О количини намештаја предвиђеног за изношење из WC-а се може стећи утисак и на основу датих фотографија у оквиру конкурсне.

Сви заинтересовани понуђачи су у могућности да обиђу објекат.

Напомена: Обавештење број 1 је објављено на Порталу јавних набавки управе за јавне набавке и на интернет страни Наручиоца www.posta.rs.

С поштовањем,

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 1/2019**



Вера Радовановић